

# 7岁女孩坠楼,家长称遭玩伴推下

## 对方家长否认,女孩右腿骨折正等待手术

市民李先生反映,8月21日傍晚6时30分许,7岁的女儿小雅在离家不远的一栋三层楼顶层玩耍时,突然从楼顶摔到2楼楼梯上,致使孩子右腿骨折,目前正在医院治疗。李先生称,女儿之所以会从楼上摔下去,是因为同玩的一个孩子推了自己的女儿。



小雅受伤的右腿。

文/片 本报记者 郑帅

### 女孩三楼顶坠下 大腿骨骨折

22日中午,记者在山东省中医院东院区儿童骨科病房内见到了受伤的小雅。小雅正躺在病床上休息,右腿也已经被固定上了长板。小雅的母亲告诉记者,自己有三个孩子,出事的是自己的大女儿,目前女儿的右腿大腿骨折,正在等着动手术。

“昨天傍晚6点半的时候,我的两个女儿和另外两个孩子在离家不远的一栋楼的楼顶上玩,在这期间我大女儿就从楼顶摔到2楼,大腿骨折了。后来我问她怎么回事,孩子说是因为另一个小朋友推了她才掉下去的,她们是第一次在一块玩,以前并不认识。”小雅的母亲说,自己的另一个女儿也看到姐姐是被推才掉下去的。

根据医院的安排,小雅的手术将会在23日一早进行,而小雅的母亲告诉记者,将自己女儿推下楼的孩子的家人目前没有来看望过女儿。

“我们给她家长打了电话,但是他们不承认,说自己的孩子没推。现在孩子住院已经花了5000多元钱了,医生说孩子至少要休息三个多月,我女儿9

月就要上一年级了,这下孩子上学都要耽误了。”小雅母亲说,现在就希望女儿能够手术成功,身体不会出问题。

### 同玩孩子家长 否认孩子推人

22日下午,记者来到位于天桥区大柳行头村的事发居民楼,该居民楼是一栋民房加盖的三层小楼。

记者在楼上看到,事发楼顶旁边有一片塑料隔板搭建的棚顶,隔板已经有些陈旧,而在棚顶紧挨楼顶的地方出现了一个破损的大洞,洞口距离地面有五六米高。据楼上的居民称,受伤的孩子就是踩到塑料隔板后漏下去的,掉在了2楼的楼梯上。

“孩子是从这个木梯爬到楼顶的,应该是踩到隔板后从这个洞掉下去的。当时我在屋里睡觉,是不是被推的我不知道,这里也没有监控。”楼上一居民说道。

记者从房东处了解到,房子只有2楼有一处监控,事发的楼顶并没有监控,而且由于2楼的租户这两天不在家,事发当天监控也没开。

随后,记者联系了小雅母亲所称的将自己女儿推下楼的孩子的家长肖女士,肖女士告诉记者,自己的孩子并没有推小雅。

“我公公在那栋楼上住,昨天我带我孩子去给公公打扫卫生,孩子跟他家的孩子一块玩的时候出的事。当时大人们都不在场。我问了自己的孩子,她说没有推,我孩子不会撒谎的。如果真是我家孩子,我就不会把电话留给他们了。”肖女士说,因为事情发生在自己家,自己还和公公一块把小雅送到了医院并拍了片子。

据了解,目前派出所的民警已经对此事介入调查。小雅的母亲称,对于孩子受伤的赔偿问题,如果不能协商解决,自己会找律师通过法律途径解决。



小雅穿透棚顶落到楼梯上。

延伸阅读

## 孩子坠楼今年多次发生

无论小雅是否曾被一同玩耍的小伙伴推过,孩子受伤的惨剧已成为不争的事实,小雅也因此错过了开学,在床上开始漫长的恢复,这对于一个正值活泼、好动年龄的孩子的确是一种不幸。

事实上,记者梳理发现,近期我们身边已经发生了不少儿童坠楼事件,有些孩子因此重伤或死亡,这些惨剧足够提醒我们从中吸取教训。

●2016年3月19日,济南历城区王舍人镇一小区,一名4岁男童从11楼窗口坠落。据了解,当天早上孩子妈妈见儿子还没醒,便想借机下楼买早餐,没想到才几分钟的时间意外就发生了。4岁的孩子醒来后自己爬上了阳台,意外从11楼坠落,经抢救无效死亡。据了解,事发小区该栋楼每户居民的落地窗位置都安有护栏,但护栏不高,三四岁的孩子很容易爬上去。

●2016年8月11日晚,一名6岁女孩从济南市金牛小区南区4号楼的12楼楼顶坠落不幸身亡,而事发时还有一名与坠亡儿童一起玩耍的8岁小女孩,在楼顶墙边哭喊着“我也要跳下去”,幸好被居民及时拉了回来。据了解,事发前两名孩子一起来到楼顶玩耍,爬上楼顶的围墙后一女孩不幸坠亡。涉事家长质疑,小区内单元通往楼顶的门并没有关闭,而且楼顶围墙的高度不够,孩子很容易就能爬上去。

●2016年8月12日早上7时,济宁市民族小区内一名5岁的女童爬上阳台后不幸坠楼,导致身体多处骨折,幸运的是,孩子最终经抢救脱离生命危险。据了解,当时孩子刚刚被在外打工的母亲从老家接到济宁,事发时正一人在家。因为想看看出门务工的妈妈回来没有,5岁的女童爬上五楼的阳台,不慎坠楼摔伤。

## 做好监管防护避免悲剧

儿童意外坠楼频发有两大原因:一是儿童对外部世界充满好奇,而且有攀爬的天性;二是家长安全监管不够,疏忽了对孩子的看管和安全教育。尤其是对于一些进城务工人员的孩子,由于家长工作忙碌,很难有足够的时间对孩子进行看管和陪伴,有些时候甚至不得已让孩子独自在家,从而给孩子的安全带来隐患。

对此专家指出,为避免儿童坠楼的悲剧发生,家长和社会都要做好对孩子的监管和安全教育,对楼层进行必要的防护,避免悲剧发生。

具体措施:

1. 阳台、窗户加防护栏、防护网。
2. 在阳台及窗户附近设立隔离区间,如比较高的挡板、屏风等;儿童房窗户可以建高一些。
3. 不要让幼儿独自在家,在家时也需要密切监护;不能陪伴或者监护幼儿时,有条件的可以送至专门的看护中心。
4. 做好幼儿教育,教育孩子不要独自靠近阳台、窗台。

# 孕期教育网络直播公益课堂开通了

特邀济南市中心医院安佳妇产专家授课

### 直播预告

济南市中心医院安佳妇产将于8月28日上午9点30分,于映客(APP)直播孕妈学院公益讲堂。本次讲堂主题为:《科学孕育,无痛分娩》,由中心医院安佳妇产麻醉科主任任魏万涛为孕妈咪们精彩讲解。欢迎孕妈咪们届时收看。

### 报名参加孕妈课堂

- 1、到店报名:济南市中心医院安佳妇产(解放路12号,甸柳庄站牌路南)
- 2、微信报名:
  - (1)关注济南市中心医院安佳妇产微信公众号
  - (2)回复:姓名+预产期+联系方式。
- 3、电话报名:0531-86307777

### 收看直播方式



下载映客App



搜索:济南市中心医院安佳妇产映客号:169771965,添加关注,收看直播。

### 无痛分娩热点问题解答

**孕妈咪问:** 怀孕36周了,医生说羊水有些浊,这样对我选择的顺产无痛分娩有影响吗?

**专家解答:** 您好,怀孕36周羊水浑浊主要考虑的是胎脂的问题。在进入产程后,若是没有出现胎儿窘迫的情况,是完全可以选择不痛分娩的。具体情况还应与医生及时沟通为宜。

**孕妈咪问:** 都说无痛分娩可以减轻疼痛,我也想尝试,无痛分娩对孕妇和宝宝有什么副作用吗?

**专家解答:** 该技术采用“可行走硬膜外”镇痛麻醉,不但能够减轻产痛,而且能让产妇一直处于清醒状态,又能保持走动能力,在助产士或产科医生帮助下,孕妇在第二产程中依然可以用力,提高产程进展的速度,降低产后出血率,避免子宫胎盘血量的减少,从而改善胎儿氧气状态,减少胎儿缺氧及新生儿窒息状况出现的机率。